

PON 30.11.	Sv. Andrija, apostol	6:00	Na nakanu
		18:00	Milan, Verica Storjak * Andrija, Ana, Dominik Ivanjko, Mirko, Marija Ilić * Andrija, Ljubica, August Leskovar, Barica, Rudolf Mužar * Josip gd., Juraj, Kata Gorički
UTO 1.12.	Klementina	6:00	Zahvala M.B.B. za jednu nakanu * Barbara, Pavao Vukmanić
		18:00	Milan Miklaužek i ob. * Milko Peer
SRI 2.12.	Habakuk	6:00	Ivo, Joso Miklaužek
		18:00	Jozefina Palić * Dragutin Kolar * Jasenka Frankol * Stjepan Javornik
ČET 3.12.	Sv. Franjo Ksaverski	6:00	Franjo Svečnjak * Franjo, Barica Horvat, Edo Šimun
		17:30 18:00	KLANJANJE Franjo, Dragica Novak * ob. Brezak-Belošević * Milko Peer (od okteta) * Franjo, Ana Krušlin * Nenad, Nada gd., Dragutin, Dragica Krsnik * Barica, Milan, Josip, Milan, Marija, Julijus, Nikola, Terezija Zorinić, ob. Hrestak, Ana, Stjepan Mrkus, za sve pokopane na našem groblju, za sve branitelje koji su svojom žrtvom branili našu Domovinu Hrvatsku
PET 4.12.	Sv. Barbara	6:00	Ivica, Milan, Barica, Josip Grilec, Danica, Edo Krsnik * Vlado Toplak, ob. Horvat, Nedjeljko Ciglenečki * Alojz, ob. Burić * Josip, Miljenko Šimun * Paulina, ob. Ilijaš, ob. Kušar
		18:00	Zdravko gd., Dragica Maleš, Antun, Zlata Fakleš * Ivan Kusec * ob. Brezak i Belošević * Nenad Krsnik
SUB 5.12.	Slavka	6:00	ob. Miklaužek * za duše u Čistilištu
		18:00	Nenad Kancir
NED DRUGA NED. DOŠAŠ. 6.12.	Ž. crkva	6:00	Stjepan, Ruža Leskovar
	Ž. crkva	8:00	Marija, Dragutin Vešligaj * Stjepan, ob. Grahorar
	Sv. Ana	9:30	Milan, Milka Gretić, Ivana, Milan Golec
	Ž. crkva	11:00	ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	Ž. crkva	16:30	Marijan Risek
	Ž. crkva	18:00	Rudolf, Ana, Stjepan Sekušak * Stjepan Vrapčenjak * Nenad Krsnik



Župni list

Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 395/2020
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210
29.11.2020.



PRVA NEDJELJA DOŠAŠĆA

Čitanje svetog Evanđelja po Marku (Mk 13,33-37)

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Pazite! Bdižite jer ne znate kada je čas. Kao kad ono čovjek neki polazeći na put ostavi svoju kuću, upravu povjeri slugama, svakomu svoj posao, a vrataru zapovjedi da bdije. Bdižite, dakle, jer ne znate kad će se domaćin vratiti – da li uvečer ili o ponoći, da li za prvih pijetlova ili ujutro – da vas ne bi našao pozaspale ako iznenada dođe. Što vama kažem, svima kažem: Bdižite!«

Riječ Gospodnja.

Uz Evanđelje: Na žalost, malo tko mari za Isusov poziv na budnost, jer danas postoje druga božanstva kojima se čovjek klanja i u čije ime bdije i provodi besane noći, a to su božanstva izlazaka i zabave koje se pretpostavljaju kao nešto sasvim normalno u današnje vrijeme. A čovjek zanemaruje da mu upravo ta 'normalna' božanstva jedu dušu, ugrožavaju cjelovitost karaktera i onemogućuju zdravu izgradnju ljudskosti. Kad nas Isus upozorava na budnost, to jest kad nam nalaže da bdijemo, onda misli da budemo budni protiv takvih božanstva koja nam oduzimaju život i dušu. Jednako tako kada kaže "bdižite, dakle, jer ne znate kad će se domaćin vratiti", ne misli Isus samo na iznenadnu smrt koja nas u životu može zateći. Prije svega on misli na stanje duha u kojem se možemo naći, a ono se stječe već sada i bitno je cijeloga života. Mi nikada ne znamo što nas sve u životu čeka, pa zato ako sada zanemarimo, to jest prespavamo svoju duhovnu izgradnju, svoj odgoj u vjeri – u Kristu, ako sada ne naučimo štovati Boga, može nam se dogoditi da ga kasnije nećemo biti u stanju prepoznati, to jest da ćemo ga 'prespavati'. A da ne govorimo o tome kako nećemo u životu biti kadri odgovoriti na izazove i živjeti čvrst i stabilan život. Upravo zato čitamo ovaj evanđeoski odlomak u došašću i slušamo Isusove riječi koje od nas traže da se izgrađujemo još prije nego se Gospodin pojavi na konačan način kao sudac. Kristov dolazak u vremenu je onaj pedagoški, dolazak kojim nas je poučio i poučava životu u budnosti duha. Uči nas da žedamo za njim, da svoju svijest uložimo u to da njega tražimo i k njemu težimo. Upravo to je istinska budnost da nam on bude u središtu života, a ne na marginama ili negdje usput. Samo ako nam je on središte života, a ne usputna stanica, onda znamo da duhom bdijemo i da nas on neće pronaći pozaspale kada dođe, to jest da nas neće pronaći u vlasti zemaljskih božanstava koji nam oduzimaju i svijest i dušu. Stoga nas

Isus u ovome došašću potiče da budemo vratari i zaštitari svoje duše i svih dobara koja je on položio u našu dušu. A najveće dobro je upravo Božja prisutnost koju lošim življenjem riskiramo obeščastiti, te je zagušiti i obezvrijediti. Naša duhovna baština i duhovna dobra su prevrijedna, te bismo trebali upotrijebiti sva sredstva da ih zaštitimo, a ne da ih izobličeni životom ugrožavamo i gubimo.

Uz vrijeme Došašća: Svako razdoblje u crkvenoj godini ima svoj smisao. Prošle smo nedjelje, slaveći blagdan Krista Kralja, završili crkvenu godinu. Prvom nedjeljom Došašća započinje nova crkvena godina i priprava za Božić. Povijest nam govori o mnogim stradanjima koje čovjek doživljava, ali i o mnogim radostima koje su doživljene u prošlosti i koje mi doživljavamo. Naše aktualno vrijeme obilježeno je koronavirusom. Znanstvenicima je trebalo vremena da otkriju novi virus koji je nesmiljeno poharao čitavo čovječanstvo. Kako svjedočimo, posljednjih dana sve je više oboljelih kojima je potrebno liječenje. Liječnici i ostali stručnjaci svakodnevno nam se obraćaju te nas pozivaju da budemo odgovorni i na taj način pomognemo i njima u izvršavanju njihovih obaveza prema bolesnim ljudima. To je sada odgovornost svih nas. U ovom Došašću moramo svoju vjeru živjeti s puno žrtve i ljubavi. Sjećamo se prošlih vremena kada je Došašće odisalo jednim izvanjskim veseljem i radošću. Radovalo se je poklonima, susretima i različitim planiranjima. Za puno toga smo ovog Došašća zakinuti. Možda će ovogodišnja priprava za Božić kroz vrijeme Došašća pokazati našu istinsku vjeru. Ovo vrijeme će pokazati da li je Božić samo jedan u nizu običaja ili ga doista želimo doživjeti u punoj istini dolaska Boga u našu povijest, od kojega je počelo novo vrijeme i novi smisao života koji smo, mi vjernici, nažalost, prevelikim prilagođavanjem svojim prohtjevima, prečesto i vlastitom hedonizmu, učinili ispraznim. Mise Zornice imat ćemo i kroz sve dana Došašća, ako se ne dogodi da će crkve biti zatvorene. No, da se to ne dogodi, svakako moramo poštivati sve preporuke koje su nam dane. Vrijeme Došašća nas poziva da ispitujemo svoje stavove i svoje odnose prema Bogu i smislu osobne vjere. Božićna ispovijed uvijek je bila jedan istinski susret nas vjernika sa Bogom. Jedan od običaja vezanih uz blagdan Božića jest i blagoslov obitelji. Kada istinski promišljamo o blagoslovu obitelji moramo se uistinu upitati: *Hoću li da moj dom bude blagoslovljen?* Možda je to prigoda da se odlučimo i postupimo onako kako možda do sada nismo imali hrabrosti učiniti. Župljani koji žele primiti blagoslov obitelji neka to i prijave na prigodnom obrascu koji ćete naći u crkvi. Razdoblje pandemije koronavirusa puno će toga promijeniti u životu svakoga od nas. Mnogi su ostali bez svojih najbližih, mnogi strahuju za svoje radno mjesto. Budimo solidarni i mislimo na druge. Ipak, mnogima je pandemija dobrodošla u njihovom životu kao vjernika—u egzistencijalnoj krizi čovjek postaje svjestan svoje nedostatnosti i prolaznosti. Nažalost, mnoge posljedice pandemije osjećat ćemo još dugo vremena, iako nas je moglo ovo vrijeme poučiti i istinskim vrijednostima života.

Paljenje adventske svijeće na trgu: Zahvaljujem gospodinu gradonačelniku Marku Vešligaju i dogradonačelnici Gordani Križanec Ružić na adventskom vijencu koji su postavili na trgu. Ove godine neće biti zajedničkog paljenja svijeće zbog poznatih mjera već ćemo svijeću paliti svake nedjelje poslije večernje svete mise.

***BLAGOSLOV OBITELJI:** Prema uputama Nadbiskupskog duhovnog stola blagoslov obitelji bi se održao i ove godine: "Uz poštivanje epidemioloških preporuka i mjera, i ove godine će se održati pastoralni pohod svećenika obiteljima, koji se treba prilagoditi novonastalim okolnostima. Stoga se ne treba držati uobičajenih dosadašnjih termina, nego se pohod može obaviti u dužem vremenskom razdoblju i tijekom prvih mjeseci nadolazeće godine." No, kako sam i u gornjem tekstu spomenuo, **za blagoslov obitelji potrebno se prijaviti do 20. prosinca 2020.** godine, na obrascu koji možete uzeti u crkvi. Tako da ću u blagoslov ići samo onim obiteljima koje se prijave.

***SVETA ISPOVIJED U DOŠAŠĆU:**

Ispovijed u Došašću bit će svakog dana prije svetih misa, a prema potrebi i poslije mise. Velika ispovijed u našoj župi održat će se 13. prosinca u 15:00 sati.

***ISPOVIJED BOLESNIKA:** Bolesnike ću ispovijedati poslije Druge nedjelje Došašća. Molim ukućane da prijave svoje bolesne koji žele primiti sakrament pomirenja. Ispovijed će biti prema svim epidemiološkim mjerama.

***KALENDARI:** U župnoj crkvi i kapelama dostupni su katolički kalendari za nadolazeću 2021. godinu.

***POKOPANI U NAŠOJ ŽUPI:**

Viktorija Drenški r. Herak: rođ. 6.10.1946. u Petrovskom, stan: V.Tkalčevića 9—Zagreb, +Dragutin—suprug, +Ivan i +Aleksandra—roditelji.

Umrla 20.11.2020., pokopana 24.11.2020. u Pregradi.

Kćerki Biserki i obitelji izražavam sućut.

Marija Hustić r. Glas: rođ. 22.5.1939. u Benkovu, stan: Vojsak 51, Božidar—suprug. Umrla 25.11.2020., pokopana 27.11.2020. u Pregradi. Suprugu Božidaru, sinovima Darku i Željku te ostaloj obitelji izražavam sućut.

Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili nagradi ih u Vječnosti.

***ŽUPNI VJERONAUČI ZA PRVOPRIČESNIKE:**

Samo subotom prema rasporedu:

3.a—8:30 do 9:05

3.b—9:15 do 9:50

učenicima škola Putkovec, Benkovo, Svedružja, Erpenja—10:00 do 10:35.

***ŽUPNI VJERONAUČI ZA KRIZMANIKE:**

Utorak: 16:30 -8a

17:00 - 8b

Srijeda: 16:30 -8c

17:00 - škole Đurmanec, Petrovsko

MOLIMO vjernike župa Pregrada i Kostel da se na svetim misama pridržavaju propisanih epidemioloških mjera. Unaprijed hvala, jer time činite dobro za sebe i svoju zajednicu.

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

ČET 3.12.	Sv. Franjo Ksaverski	16:30	Franjo Petrak (od supruge i djece)
NED 6.12.	DRUGA NED. DOŠAŠĆA	9:30	Na nakanu

***VJERONAUČI: subotom, 8:30—prvopričesnici; 9:00—krizmanici.**

***BLAGOSLOV OBITELJI:** Prema uputama Nadbiskupskog duhovnog stola blagoslov obitelji bi se održao i ove godine: "Uz poštivanje epidemioloških preporuka i mjera, i ove godine će se održati pastoralni pohod svećenika obiteljima, koji se treba prilagoditi novonastalim okolnostima. Stoga se ne treba držati uobičajenih dosadašnjih termina, nego se pohod može obaviti u dužem vremenskom razdoblju i tijekom prvih mjeseci nadolazeće godine." No, kako sam i u prigodnom tekstu spomenuo, **za blagoslov obitelji potrebno se prijaviti do 20. prosinca 2020.** godine, na obrascu koji možete uzeti u crkvi. Tako da ću u blagoslov ići samo onim obiteljima koje se prijave.